拉撒路和兩個姐妹馬大、馬利亞住在一起,他們是耶穌的好朋友。有一次拉撒路生病了, 病得非常嚴重,他的姐妹著急的請人傳消息告訴耶穌說:「你的好朋友生病了。」

耶穌得到消息,又忙了兩天,才往拉撒路的家走去,當耶穌和他的門徒終於到了他家,卻發現拉撒路已經死了四天。

馬大聽說耶穌過來了,就去迎接他,她傷痛的訴苦:「主啊,你應該可以醫好我弟弟的。如果你早點來,他今天應該還活著。我知道你什麼事情都作得到。」

耶穌說:「馬大,妳弟弟雖然死了,也必復活。」

馬大說:「我知道啊,你的意思是說,到了末日,我們都會復活,我弟弟也是。」

耶穌說:「復活在我,生命也在我。相信我的人一定會活著,就算死了,也會活過來。他們有永遠的生命,馬大,妳相信嗎?」

馬大說:「是的。我相信,你是彌賽亞,你是神的兒子。|

馬大轉身去找他妹妹,說:「馬利亞,老師來了。」

馬利亞本來在屋子裡哭,她起來跑到耶穌面前,其他人也跟著她去。馬利亞哭倒在他腳前說:「主啊,如果你早點來,我弟弟一定還活著。」

所有的人都哭得非常傷心,耶穌心裡很激動。他說:「你們把他安放在哪裡?」馬利亞帶 耶穌往墳墓那裡去,這時,耶穌也哭了。

他們來到安放拉撒路的地方,那是一個山洞,洞口有石頭擋住。耶穌說:「把石頭滾開。」

馬大想阻止,她說:「主啊,他已經死了四天,現在必定都發臭了。」

耶穌對她說:「記得我剛剛說的,如果妳相信,妳就會看到神的榮耀。」

有人幫忙把石頭推開,耶穌仰望著天空禱告:「天父,我謝謝你,因為你總是聽我禱告。 請你施行神蹟,幫助人們相信,我就是你差派來的。」

然後,他對著墳墓的洞口大聲說:「拉撒路,出來吧!」

所有的眼睛都盯著墳墓看,一個人從裡面出來了,身上從頭到腳都還纏著布。耶穌說: 「幫他把布拆了,讓他能動。」

當時,很多猶太人立刻就相信了耶穌。但是宗教領袖聽說這件事之後卻緊急召集會議。他們在會議中決定殺掉耶穌,暗殺計畫已經確定了,他們也想殺掉拉撒路,因為他的復活,讓更多人相信了耶穌。